

暖暖新年

《寒冬有暖意 爱心涌春潮》后续报道——

将爱进行到底

本报记者 陈颖 沈磊 通讯员 方振宇 苏鹏飞

日前,本报刊登了新郑市新村镇王毕庄村村民朱超然不幸患上白血病的新闻,消息传开后,牵动着众多人的心。2月6日,在新村镇党委政府的呼吁下,该镇党员齐聚新村镇机关院内,纷纷捐出爱心款。中午11点半,该镇领导赵淑梅一行将筹得的善款10570元送到患者朱超然手中,鼓励和帮助他渡过难关。

梁柱,超然却在年富力强的年龄身患重病,这对一个家庭来讲是个灾难。乡亲们是看在眼里、急在心里。自从超然住院以来,大家是有钱出钱、有力出力,都希望他赶快好起来。

王超然的母亲行动不便,独自住在农村老家,村民们也自觉担负起照顾朱妈妈的责任。不时送饭上门的,不时提点鸡蛋、水果上门的。援助超然的捐款,村里已经自行举行了两次,达1万余元。

新村镇: 广发倡议书 党员积极参与

“30来岁,正是一个男人年富力强、奋勇拼搏的年纪,但在我们身边,却有一位刚过完31岁生日的同志正在遭受白血病的折磨,他是……我们的每一份支持,都在传递一份生命的热度。让我们伸出

援助之手,送去一份关爱,帮他渡过难关,使他的生命得到延续,重新回归家庭的温暖。”

平实又牵动心弦的倡议书如一股暖流,从新村镇机关院内向外流淌。该镇的广大党员,率先接过了爱的接力棒。2月6日,该镇再次举行募捐仪式,全镇广大党员纷纷赶来,献出自己的一片爱心。该镇张

王毕庄村: 一直不放弃 村民亲如一家

积极在行动的还有朱超然的“家人们”——王毕庄村的全体村民。该村主任朱红曦说:“作为家里的顶

免费早餐温暖环卫工人

本报记者 刘栓阳 文/图



环卫工人在新郑新建路一个免费早餐点领取“爱心早餐”。

2月9日早上6时30分,39岁的董小平带着热馒头、热油卷和热豆浆,早早来到位于新郑市新建路的老尖庄新郑总代理商店。这些早餐并不是董小平为自己和家人买的,而是为每天辛苦清洁街道的环卫工人精心准备的。

7时20分,100多名环卫工人陆续来到商店门口,自觉排起了长队,简单登记后,每人免费领了一份早餐。像这样的免费早餐发放点,新郑目前有三个,每天要送出早餐400多份。免费早餐发起人董小平说,早餐不仅有馒头,还有包子等。由于春节放假,年前的最后一次送餐是农历腊月二十三,她还特别准备了过小时候需要的烧饼和灶糖免费送给环卫工人。

董小平告诉记者,萌生送早餐的念头始于前不久的那场降雪。本想第二天一早自己打扫商店门前的积雪,可当

她赶到时,积雪已经被环卫工人悄悄地清扫干净了,这让她非常感动。董小平说,自己每卖出一箱酒,就拿出三十元钱,用于购买早餐,免费向环卫工人提供。

“这免费早餐让我的心里暖暖的。”环卫工人赵爱香说,这么多的好人记着他们,让她非常感动。

一些爱心人士得知董小平为环卫工人送免费早餐后,也希望能奉献一片爱心。一位不愿透露姓名的女士特意送去了2000元钱,和她一同将这份爱心传递下去。

董小平建立了资助人员台账,并通过微信,每天向社会公布善款的使用情况,接受网友监督。她也希望能与社会慈善机构合作,把好事做好。同时,呼吁更多的爱心人士能够加入到她的爱心早餐队伍中,一起传递正能量。

新郑至温县市际客运班线正式运营

本报讯(记者 边艳 高凯 通讯员 鲁东东)为进一步满足春运期间新郑地区旅客的返乡需求,2月4日“春运”首日,新郑至温县市际客运班线在新郑汽车站正式运营。

该班线车辆为37座的金龙大巴,每天下午1时30分从新郑汽车站始发,终点站为温县汽车客运中心站,全程行车时间为3小时左右。此班线的开通,极大地方便了新郑及温县旅客的出行需求,有效缓解了春运期间学生流、探亲流、务工流形成的客运高峰。



2月9日,新郑市龙湖工商所执法人员对辖区一家超市开展食品安全检查。为给群众提供一个放心的消费环境,春节前夕,新郑市工商局对全市集贸市场、超市、副食品店等经营单位开展食品安全检查。本报记者 李伟彬 通讯员 张宁撰

收听收看全省打击和处置非法集资工作电视电话会

本报讯(记者 赵丹)近日,新郑市组织收听收看全省打击和处置非法集资工作电视电话会议。该市领导彭立及相关单位负责人在分会场收听收看会议。

会议要求,各级各部门要充分认识打击处置非法集资工作的重要性,切实增强责任感、使命感;要加强领导,完善机制,加大排查力度,加大侦办力度,加大风险化解力度;要加大宣传引导力度,积极营造稳定有序的环境。

新郑开展迎新春城乡环境卫生集中整治观摩讲评

本报讯(记者 赵地 高凯)2月10日,新郑市开展2015年迎新春城乡环境卫生集中整治观摩讲评活动。该市领导关民安、陈春环及各相关单位负责人参加。

在现场观摩阶段,与会人员先后到清水路菜市场等地,就环境卫生管理情况进行现场查看和实地观摩。

随后召开了会议,会议要求,各相关单位要打好垃圾清理战、乱象治理战、门店治理战、舆论战,严措施、重奖惩,迅速开展城乡环境卫生集中整治,让全市人民群众过一个欢乐、祥和、干净、舒心的春节。

灯光工程扮靓城市“迎双节”

本报讯(记者 边艳 高凯)为迎接春节和元宵佳节,营造良好节日气氛,近日,新郑市召开“迎双节”灯光灯饰布置工作会议。该市领导关民安出席会议。

据了解,从2月3日起,新郑市将在市区各主干道、景区景点、转盘及街心花园、入市口、行政事业单位及企业门口和乡镇、管委会等地进行亮化美化工作,悬挂彩灯、灯笼、中国结等装饰物,增添节日气氛。

会议指出,所有灯光亮化任务必须于2月11日中午12点前完成,2月11日18点起全市所有灯光全部开放。

黄帝故里景区春节期间将举办迎新年系列民俗活动

本报讯(记者 赵地)为传承和弘扬中华优秀传统文化,满足人民群众精神文化需求,新郑市黄帝故里景区将于2015年春节期间举办迎新年系列民俗活动。

除夕夜敬香祈福迎新年。为满足游客的心愿,黄帝故里景区将在除夕夜23:30-1:00开放,迎接广大游客到黄帝故里敬香祈福。

新年首场拜祖仪式。大年初一上午9:50,黄帝故里景区将在拜祖广场上举办主题为“黄帝故里拜始祖 金羊开泰迎新年”的新年首场拜祖活动,诚邀广大游客积极参与。

定期组织拜祖活动。黄帝故里景区将在农历正月初一至初七期间,每天上午9点50分和下午3点50分举办专场拜祖仪式,满足广大游客拜祖祈福迎新年的心愿。

网上拜祖祈福。春节期间,广大游客可登录黄帝故里景区网站(www.hdgj.cc)参与网上拜祖祈福。还可以通过@腾讯和新浪微博,关注“黄帝故里景区”的公众微信号,留下对新年美好的祝愿,与众多网友分享新年梦想。

黄帝故里迎亲人、洗静尘埃启新程。春节假日期间每天上午,在景区汉阙处,安排身着节日盛装的礼仪人员为购买黄帝丝巾并请导游讲解的游客,举行迎亲洗尘仪式。

关于2014年新郑市市长质量奖拟奖单位名单公示

根据《新郑市市长质量奖评选实施细则》的规定,在企业自愿申请的基础上,经材料评审、现场评审、专家评审组和评审委员会审议等程序,并报新郑市政府研究决定,河南新郑农村商业银行股份有限公司、河南达利食品有限公司、河南林源建筑安装工程有限公司、郑州加加味业有限公司、河南康翔塑业科技有限公司获2014年新郑市市长质量奖拟奖单位,为了确保第四届市长质量奖评选工作的科学性、公正性,现予以公示,征求社会各界意见。如对公示名单有意见或建议,请在2015年2月17日前向新郑市市长质量奖评审委员会秘书处提出。所提意见和建议需真实姓名并提供确切的联系方式和依据。

联系地址:新郑市人民路中段(新郑市质量技术监督局) 邮编:451150 联系电话:0371-62692720、62693023 电子信箱:xzzongheke@163.com

新郑市市长质量奖评审委员会秘书处 2015年2月11日

新郑市2015年春节群众文化展演活动一览表

Table with 6 columns: Activity Number, Activity Name, Date, Location, Organizing Unit, and Venue. It lists various cultural performances like folk art exhibitions and operas across different districts and towns.

遗失声明

河南省行政事业单位资金往来结算票据(票号:0281114)、河南省行政事业性收费基金专用票据(票号:0050864、0050957、0050961),不慎遗失,声明作废。

郭建军丢失企业法人营业执照(正本),注册号41018400001173(1-1),声明作废。

注销公告

郑州市万豪达办公设备销售有限公司经股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由邱铁夫、李国强组成,请债权人自公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。